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kuryr 20. března 2023

Severokorejská raketa uletěla 800 km a spadla do
Japonského moře

infokuryr.cz/n/2023/03/20/severokorejska-raketa-uletela-800-km-a-spadla-do-japonskeho-more

Balistická raketa KLDR urazila 800 kilometrů a spadla do

Japonského moře, informoval spojený výbor náčelníků

štábů Jižní Koreje.

Dříve byla zveřejněna zpráva, že raketa byla odpálena z polygonu

Tonchhanni asi v 11:05 v neděli (03:05 SEČ).

Podle zprávy výboru urazila raketa 800 kilometrů a spadla do

Japonského moře.

„Rozvědky Jižní Koreje a USA všestranně analyzují zvláštnosti

(pozn. rakety)”, praví se ve zprávě vojáků.

Dále se uvádí, že Jižní Korea a USA budou pokračovat podle plánu

„pečlivě” provádět společná vojenská cvičení „velké intenzity“,

podporovat pevnou obrannou pohotovost.
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Výbor také prohlásil, že Jižní Korea rozhodně odsuzuje sérii odpálení

Pchjongjangem mezikontinentálních balistických raket jako „značné

provokace” a porušení rezolucí RB OSN, což škodí míru a stabilitě

nejen na Korejském poloostrově, ale v celém světovém společenství.

Jihokorejská agentura Yonhap informuje, že vypuštění raket KLDR

je nejspíš pokračování reakce Pchjongjangu na vojenská cvičení Jižní

Koreje a USA.

KLDR potvrdila vypuštění 16. března balistické rakety Hwaseong-17 z

mezinárodního letiště Sunan v Pchjongjangu. Raketa dosáhla

maximální výšky 6 045 metrů a urazila vzdálenost 1000,2 kilometru

za 4 151 sekund.

Severokorejská média informují, že odpálení mezikontinentální

balistické rakety je „vážné varování” nepřítele a ukazuje praktickou

vůli strany a vlády KLDR k odporu útočných aktivit na pozadí

„provokačních a agresivních” velkých cvičení Jižní Koreje a USA, jež

stupňují napětí v regionu.

Jižní Korea a USA provádějí velká vojenská cvičení. Ve dnech 13.-23.

března probíhají cvičení Freedom Shield, což je počítačové

modelování „realistických” scénářů jaderných a raketových hrozeb ze

strany Severní Koreje. Spolu s tím se od pondělí konají velká polní

cvičení Warrior Shield, jež zahrnují asi 20 různých tréninků, včetně

výsadkových cvičení Ssangyong, jež se konají poprvé od roku 2018.

Severní Korea podrobila tvrdé kritice vojenská cvičení Soulu a

Washingtonu. Náměstkyně šéfa oddělení UV Korejské strany práce a

sestra vůdce KLDR Kim Čong-una Kim Jo-čongová slíbila

„ohromující” odvetná opatření, pokud USA a Jižní Korea budou

pokračovat ve vojenských aktivitách v regionu, a prohlásila, že

Pchjongjang podnikne příslušné kroky, když budou přesuny

strategických útočných prostředků USA na Korejském poloostrově

zhodnoceny jako přímá nebo nepřímá hrozba pro KLDR.
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